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Szívesen vissza mennének újra

A nyíracsádi diákok Szépművészeti Múzeum előtt (Fotók: Kedvesné Zilahi Enikő)

ü  A  nyírségi község
ből tizennégy diák 
láthatta a Van Gogh- 
képeket.

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.) 
-  Több száz diák indult útnak 
február 19-én, hétfőn a kora 
reggeli órákban az ország leg
különbözőbb pontjairól arra a 
budapesti kirándulásra, amely
nek úgy tűnik, legérdekesebb 
programja a Szépművészeti 
Múzeum Van Gogh-kiállításá- 
nak megtekintése volt. Az ok
tatási minisztérium támogatá
sával létrejött élménynapra az 
Útravaló Ösztöndíjprogramban 
részt vevő, szociálisan hátrá
nyos helyzetű, tehetséges, ta
nulni vágyó nyolcadik osztá
lyos diákok juthattak el, akik 
m entortanáraik kíséretében 
olyan helyeken jártak a nap fo
lyamán, ahova a program nél
kül talán soha nem kerültek 
volna el. -  Először az állatkert
be sétáltunk el, ahol sajnos

sokkal kevesebb időt tölthet
tünk, mint szerettünk volna -  
fogalmazott Nagy Henrietta. A
Stefánia étteremben elfogyasz
tott ebéd mindenkinek jólesett,

élvezték az elegáns környeze
tet, a gyerekek elmondása sze
rint jó, ha évente egyszer eljut
nak ilyen helyre a családdal. 
Lóié Szimonetta pedig a főváro
si kirándulás alkalmával ülhe
tett be életében először étte
rembe, s élvezhette, és élvezte 
is nagyon az előre lefoglalt he
lyet, a pincérek udvarias ki
szolgálását. A kora délutáni 
órákban érkeztek meg a Szép- 
művészeti Múzeumba. -  Egy
szerre csak egy képet láttunk, 
mert kis fallal voltak elválaszt
va egymástól, hogy minél job
ban az adott látványra tudjunk 
koncentrálni. A tárlatvezető a 
festmények születésének sor
rendjében és hangulatában me
sélte el a művész életét, na
gyon érdekesek voltak a színes 
és a fekete-fehér alkotások 
egyaránt -  mesélte Magyar Nó- 
ra, aki néhány hete e-mailhen

kapott egy üzenetet a kiállítás 
megnyitásáról, de akkor még 
nem is sejtette, hogy ő is lát
hatja valamikor a világhírű 
képeket. Jakab Anett, Senger
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Életembeti elő
ször voltam étte
remben, és na
gyon élveztem az 
ott eltöltött időt.
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Márti, Gégény Liza valószínű 
mindannyiuk véleményét fo
galmazta meg, amikor azt 
mondták, szívesen visszamen
nének még egyszer a kirándu
lás helyszíneire, s akár egy 
egész napot is el tudnának töl- 
teni valamennyi helyszínen.


